千人造勢大會 各界表達期許

李家理:建實踐型執行型政府



【香港商報訊】記者戴合聲報道:第六任行政 長官選舉將於明天上午舉行,候選人李家超昨日 舉行「我和我們 同開新篇| 見面會,邀請所有 選委、競選辦顧問團和主席團成員、地區人士等 谕千人出席,包括長江集團主席李澤鉅、信和

置業主席黃志祥、金管局前總裁任志剛、前財庫局局長陳家強、廠商會會 長史立德、全國政協常委唐英年、行政會議召集人陳智思等重量級嘉 賓。不同界別人士亦在造勢大會發言,表達對李家超的期望。李家超 承諾,如果當選,會帶給大家一個會做事、做成事的政府,讓香港大 步向前、沒有後顧之憂。(尚有相關報道刊A2版)

讓香港大步向前無後顧之憂

李家超表示,過去四十多年,自己隨着香港發展進 程,從前線官員到參選特首,有不同經歷,亦影響人 生。他憶述,自己小時父親存錢買電視,每到夏天有 鄰居來看電視,大家氣氛融洽,令他感受到鄰里感情 簡單、直接、真摯;只要大家共同做一件事,就感到 溫情。讀書時曾被童黨打劫,那時因身上沒錢,胸口 「捱了好幾下」,首次感受到敢怒不敢言。因此他長 大後選擇做警察,認爲可以保護市民及弱勢社區。

李家超稱,他於政綱提出要建立安全穩固的環境, 建立關愛共融、安老助弱、包容多元的社會,讓大家 沒有後顧之憂;提倡政府做事要以結果爲目的,帶 給市民一個實踐型、執行型的政府;提倡強化團隊 精神,以「我和我們」的團隊文化共同解決問題, 做到「一加一大於二」的效果;要求做領導的官 員,在問題醞釀初期主動介入,作適度指導及指 揮。

今年是香港回歸祖國25周年,李家超說這是「一國 兩制」實踐的歷史時刻。過去25年,「一國兩制」、 「港人治港」、高度自治的方針,在香港全面成功落 實,成爲香港長期繁榮穩定的最佳保障。他指,香港 獲得很多寶貴經驗,需要借鑑記取,亦有不少深層問 題須努力解決。他強調,要維護憲法和基本法確立的 憲制秩序,守住法治的核心價值,維護廉潔高效的施 政基石。而施政並不能單靠一個人或政府單方面去做

事,他會凝 聚社會力量 團結起來共同 解決問題。香 港要把握機 遇,不能等、 不能遲,要鞏 固國際金融大 都會的地位, 要發揮聯通國 家及國際的優

勢,主動融入國家發展大局,用好機遇和自身優 勢,爭取發展的最大利益

展望未來五年,李家超強調會與市民共建關愛共 融、多元及充滿活力的香港

梁振英:全港社會須上下同欲

會上,全國政協副主席梁振英致辭表示,特首選舉 是特區頭等大事,呼籲選委踴躍投票。他說,世界百 年未有之大變局正加速演變,香港作爲中國一部分, 作爲高度開放、國際化的城市,挑戰機遇並存,優勢 短板並存,全港社會更須「上下同欲」,減少空轉內 耗,要有大局思想、集體意志、奉獻精神,處理好 「小我和大我」關係。

全國政協常委唐英年會前亦表示,李家超過去三星 期充分聽取各界意見,了解社會困難及期望,希望成 爲更能回應民意的特首;期望李家超帶來強有力的管 治團隊,無論在經濟、社會、民生都做得更好,而首 要工作是做好防疫,在動態淸零前提下,與內地順利 通關,發展外向型經濟。

李家超競選辦主任、全國人大常委會委員譚耀宗於 會上形容,這次大會具有歷史性,到場者都是爲香港 開新篇的先鋒,對競選工作帶來鼓舞。



李家超提倡政府做事

以結果為目的,帶給市

民實踐型、執行型的政

記者 馮瀚文攝

財經大報CD商界平台 2022年5月7日 星期六

今天出版1疊共12版 1952年創刊 第24938號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣







我和我們 同開新篇



各界別人士在會上發言。 記者 馮瀚文攝

場超哥和香港的「故事會」



聲勢之盛可說兩年多疫情以來難得一見。政商 界名人雲集,大家齊來撐超哥,為明天投票集氣。大 家最欣賞超哥有執行力,希望他能帶領特區政府、帶 領香港一起大步向前。

大咖雲集

踏入3時,嘉賓們陸續到場,門口豪車如雲,大家 都一身正裝,即使戴着口罩也難掩一臉興奮,好像都 去赴一場喜宴似的。一下車就各各打招呼,連門口安 保大哥也說,好久沒見會展這麼星光熠熠了。許多是 久未露面的大咖,「幾大家族」都有代表前來,有不 少是兄弟或者父子幾個人一起被邀,像李澤鉅、李澤 楷,霍震寰、霍啓剛、霍啓文,李民橋,郭基煇,久 違的羅康瑞也有到場。

行政會議召集人陳智思對超哥有滿滿信心,問他會 不會留守行會,他笑着說:「新政府需要新面孔,給 大家一些新希望。」

很久未出席公開場合的前財爺梁錦松一聽記者是香 港商報的,便安心接受採訪,說自己對超哥政綱提到 金融和創科印象深刻,也很期待,說這雖不是超哥專 長,但超哥有超強執行力,有專門團隊協助,相信都

很少公開講話的霍啓文,對着鏡頭侃侃而談,說體 育、青年工作和大灣區發展都是他的關注點,自己和 很多港人一樣,疫情發生後就再沒回內地,很期待通 關。爸爸霍震寰說,具體政策其實並不是最重要,執 行力才是關鍵,否則有很好的政策規劃也落不了地, 很期待超哥帶領政府做更多實事。

東亞銀行聯席行政總裁李民橋希望,在超哥帶領 下,香港在各方面都能發展好。他最欣賞超哥以結果 為目標的說法,相信能讓好政策得以很好落實。

昨日到場者全是重量級人物,因此安保級別特別 高。通往會展中心的天橋口,除了有警員巡視,還見 到不少便衣。媒體進場安檢特別嚴,所有隨身物品都 要讓警犬聞一聞,並檢查身份證、「安心出行」、電

支持滿滿

會場內,4個座位一排,預留充分間隔,以避免 「親密接觸」。但大家興致無損,好多老友都呻「許 久不見! ,難得可以聚在一起為超哥打氣,迎接香港 一個新的開始

踏正4時,大會開波。競選辦主任譚耀宗上陣主 持,上台嘉賓從中學生,到政經界大咖,再到超哥的 印度裔朋友,大家講話都平實真誠,台下嘉賓亦收穫 滿滿的感動,掌聲陣陣響起,給台上嘉賓,給超哥, 也給香港的未來。

嘉賓發言結束,現場燈光突然變暗,大家晃動起手 機小電筒。黑暗中星光點點,在人群叫喊聲中,超哥 出場!黑西裝、白襯衣,天藍色領帶,一派標準打 扮,散發着蓬勃的朝氣。他用力地向大家揮手問好, 台下掌聲更熱烈了。

不到10分鐘發言,沒有官式沉悶的話,只是分享了 自己成長經歷中的點點滴滴,台下嘉賓和媒體都聽得 津津有味,觀衆席中不時響起陣陣掌聲和笑聲。

整場大會不到一個小時就結束,沒有太多煽情,卻 在平實、簡單中感受到人們對超哥的滿滿支持,對香 港未來的滿滿信心。離場時,大家都在說:期待明天 的選舉,期待和超哥同為香港開新篇。

此時的會展中心,已為明天的特首選舉做好準備, 工作人員忙碌着布置場地。窗外,夕陽西下的維港特 別靚,背景板上超哥的臉也閃着金色光芒。這似乎正 在預示:香港的明天會更美。 香港商報記者 木子

嘉賓發言

培橋中學中四學生王雅渝:

作為學生,自己認為商校合作是很好的機 會,可接觸到金融行業。希望加強商校合作, 包括與粤港澳大灣區、上海等地的機構合作, 讓學生了解國家發展,培養國民身份認同。

港區全國人大代表黃友嘉:

自己認同李家超對香港的判斷,面對複雜的 國際環境,香港優勢及發展基礎並未動搖,香 港角色依然凸顯和重要。香港要不斷發展,包 括科技進步,這樣經濟民生才會改善。

警務處前處長鄧竟成:

自己在警隊與李家超共事多年,合作無間, 一起維持治安。李家超有主見、有承擔,分析 形勢能力強,制定方案周詳穩妥,溝通能力清 晰到位,關心團隊並顧全大局。

港隊女子乒乓球運動員杜凱琹:

去年港隊在東京奧運取得歷史性的6面獎 牌,成功背後不只靠一個人力量,背後有隊 友、教練團隊,有政府、市民和國家,就如李 家超提到的「我和我們」,每個人做好小我, 就可成就大我。期望李家超當選,並大力推動 香港青年與內地交流,促進體育發展,令體育 成為更多年輕人的共同語言和終身職業。

香港大學深圳醫院院長盧寵茂:

新冠疫情揭開香港醫療衛生存在不足之處, 要推動變革。認同李家超政綱是具方向性的。

▲ 在港居住50年少數族裔代表:

自己認識李家超25年,他自律、做事專注; 很欣賞他提出的團結各界攜手共建香港的理 念。



造勢大會開始前舉行升旗儀式。 中通社

第六屆行政長官選舉候選人 李家超昨舉辦題為「我和我 們 同開新篇」的見面會,逾 千名不同界別代表欣然前往,並踴躍發言。現場氣 氛熱烈,群情振奮,體現了愛國愛港陣營的大團 結,也反映李家超競選政綱聚集廣泛的民意,回應 各界的訴求,贏得廣泛的支持,進而奠定了凝聚社 會各界力量的基礎。李家超昨表示,若成功當選,

團結,乃這場見面會的首要亮點。完善選舉制度 確保了「愛國者治港」的根本原則全面落實。在新 選制下進行的首次特首選舉,沒有出現對立矛盾,

將會和全港市民同為香港開新篇,未來五年大家共

建的將是關愛共融、多元包容、充滿活力與希望的

&建設香港的磅礴力量

而是成為香港團結穩固的新起點。選委會較前更具 廣泛代表性和均衡參與性,李家超獲得高於選舉門 檻的786名選委提名,已證明他獲得社會各界的普 遍支持。造勢大會上的澎湃氣氛,見證了愛國愛港 陣營的齊心一意。愛國愛港力量不再分「營」,而 是無分彼此,大家一致支持推舉心儀候選人成為新 特首。李家超在見面會上分享他兒時與鄰居一起看 電視的經驗,說明共同做一件事就能感受到溫情, 顯示他由衷明白團結之可貴,及關愛共融、多元包 容的價值。李家超分享的經驗為「我和我們」做了 生動的註解。香港未來的「同開新篇」,有賴愛國 愛港建設力量同心協力。

匯聚磅礴力量,共建美好香港,是特首選舉應有 的預期效果。新選制讓香港重新出發,反中亂港者

被排除於管治架構之外,任何特首候選人和勝選者 必是愛國愛港者,施政皆以廣大人民的福祉和香港 長遠發展利益為依歸。李家超的參選政綱,做足了 廣泛諮詢,有效地匯聚民意,充分照顧到各方利 益,獲得各方的支持認可;所提倡的四大綱領,由 強化政府治理能力,到提速提效提量供應土地房 屋、提升香港競爭力、建立關愛社會,均切合到香 港實際情況,貼地且能登高望遠,務實而又變革突 破。李家超昨天特別提到,要帶給市民一個實踐 型、執行型,及會做事、做成事的政府,以結果為 目標。這些說法,凸顯他體會到民衆的期盼,競選 政綱不能淪為空頭支票,因此矢意擺脫相關流弊。 而新選制亦為此提供了制度性保障,確保了脫穎而 出的人選德才兼備。

李家超連日來在競選活動中多次表示安定之於社 會繁榮的重要性,昨天他又在公衆面前憶述遇劫往 事,強調治安穩固之意義,情眞意切表露出保護市 民的使命感。的確,唯有維護憲法和基本法訂立的 憲制秩序,創造一個穩定的環境,香港才有條件專 注發展,提高競爭力。

完善選舉制度後,已先後舉辦了選委會選舉和立 法會選舉。明天將進行第六屆行政長官選舉,令人 期待的新特首即將誕生。這標誌着新選制下「愛國 者治港 | 原則落實進入新的階段。在衆望所歸、德 才兼備的特首帶領下,匯聚起磅礴建設力量,香港 未來定會更加美好,經濟社會發展將更上層樓, 「一國兩制|實踐將行穩致遠

香港商報評論員 李哲